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Datum:   Donderdag 4 december 2025 

Locatie:    Huiskamer, Sprengenhus 

 

Volgens de presentielijst zijn er 40 personen van 30 leden (huishoudens) aanwezig. (Waarvan 15 zich voor de verga-

dering hebben aangemeld.) 

Zijn er afmeldingen van 14 leden en 125 leden zonder vermelding afwezig. 

1.Opening  

Voordat de vergadering start, wordt er gevraagd of iemand uit de zaal de notulen wil maken. Na enkele 

minuten van stilte, biedt Petra aan dit op zich te willen nemen. Charlotte Annink wordt bedankt voor het 

maken van de vorige notulen.  

Het bestuur wordt voorgesteld: 

Patrick Rademaker  -  Voorzitter. Verder hebben we in het bestuur: 

Peter Ouwerkerk - Secretaris, 

Marieke Bondietti - nieuw te installeren penningmeester. 

Bernard van Eijbergen - algemeen bestuurslid (aftredend penningmeester) 

Dieke Gerritsen  - algemeen bestuurslid (vandaag afwezig). 

Er wordt kort stilgestaan bij het overlijden van inwoners van Laag-Soeren. Het SB is niet altijd op de 

hoogte van de mensen die ons ontvallen. Het overlijden van Ton Eikelboom is bekend en er wordt een 

woord van dank uitgesproken voor de vele taken die Ton op zich heeft genomen. We verliezen met het 

overlijden van Ton een betrokken inwoner.  

2. Vaststellen agenda 

Er zijn geen aanvullingen/ opmerkingen op de agenda.  

3. Notulen ALV Najaarsvergadering van 25 april 2025 

Er zijn 2-tal wijzigen op de notulen, gaat met name om verkeerd gebruik van namen/ woorden. Deze 

worden verwerkt en de aangepaste notulen kan in worden gezien op de website: www.laag-soeren.nl 

4. Bestuurlijke mededelingen, activiteiten 

4.1 Er zijn op dit moment 169 leden, waaronder 3 nieuwe leden (worden welkom geheten) en 3 

uitschrijvingen.  

4.2. De functie van penningmeester wordt overgenomen door Marieke nadat aanwezigen unaniem 

positief stemmen. We wensen Marieke succes met haar nieuwe taak.  

4.3 De subsidie die het SB voor 2026 gaat ontvangen, bedraagt € 3.000, --  

4.4 Er wordt gestemd over de contributieverhoging naar € 12. Deze wordt unaniem aangenomen. 
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4.5 Ingezonden stuk visie Beekdal komt van de commissie Waterdraad en wordt geplaatst op de website  

4.6 Zienswijze ingediend Omgevingsvisie 20 – 40. Het is een visie waar het college en de Raad aangeven 

met welke punten er een omgevingsplan dient te worden opgesteld. De omgevingsvisie is een plan voor 

de lange termijn (tot 2040) waarin de gemeente vastlegt hoe de leefomgeving eruit moet zien: wonen, 

natuur, landschap, verkeer, water, energie, voorzieningen enzovoort.  

Het vervangt eerdere losse plannen en moet zorgen voor samenhang tussen alle aspecten — wonen, 

natuur, cultuurhistorie, recreatie, energie, infrastructuur.  

Voor bewoners van Laag-Soeren betekent dit dat toekomstige veranderingen — nieuwe woningen, 

duurzaamheid, infrastructuur, recreatie — niet lukraak maar binnen een zorgvuldig kader plaatsvinden. 

De plannen houden rekening met natuur, landschap, cultuurhistorie én leefbaarheid. Daarmee behoudt 

Laag-Soeren zijn dorpse karakter én wordt voorbereid op toekomstige uitdagingen zoals klimaat, 

woningnood of energie. 

Het is mogelijk om op dit stuk te reageren, echter dient men ideeen of wijzigingen rechtstreek aan de 

gemeente door te geven. SB heeft dit reeds gedaan.  

4.7 Bestuur en Verkeerscommissie in gesprek over de verkeersperikelen in LS. We zijn actief in gesprek 

met de gemeente, wethouder Ronald ter Hoeven en uitvoerende ambtenaar Jacco Sterk. Maar het gaat 

traag! Ook inwoners die rechtstreeks met gemeente contact hebben opgenomen geven aan geen 

reacties te ontvangen. Dit moet ons er niet van weerhouden om vinger aan de pols te houden.  

4.8 Binnen gekomen stukken:  

- Soerens archief heeft een brandbrief gestuurd met als onderwerp: hoe nu verder? Kees Leupen meldt 

zich aan als vrijwilliger en wil contact opnemen met dhr Scholten (archivaris ervaring). Hij komt met een 

voorstel voor datum om te kijken hoe we het Archief weer een nieuwe impuls kunnen geven.  

- Er is een mail binnen gekomen van Mart van Tol met de vraag: Waar staat Laag-Soeren voor de 

toekomst met de energietransitie? Mart heeft zich in het verleden ook beziggehouden met de RES 

(Regionale Energiestrategie). In Nederland werken gemeenten, provincies, waterschappen en 

netbeheerders in 30 energieregio’s samen aan zo’n RES. Het is een plan waarin een regio vastlegt waar en 

hoe duurzame energie (zoals zon en wind) opgewekt wordt en hoe warmtevoorziening verduurzaamd 

kan worden. Voor Laag-Soeren betekent dit: 

Meer gebruik van zonne-energie op daken. Mogelijk gebruik van alternatieve warmtebronnen in plaats 

van gas. Energieprojecten worden afgestemd op het dorpskarakter, landschap en natuur, zodat het dorp 

leefbaar blijft. Het is dus een plan voor de energietransitie met oog voor de omgeving. 

Op de vraag of hier een werkgroep voor nodig is, kwam geen antwoord.  
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5) Bestuurlijke voorstellen  

Actualisering van de statuten zodat we met het huishoudelijke regelement flexibeler kunnen inspelen op 

de hedendaagse situaties. Voorbeeld: Soerens archief ondersteunen met het optimaliseren van moderne 

hulpmiddelen, om een waardig archief van het dorp te kunnen onderhouden. Computer, scanner, wat 

nodig is… Leden geven toestemming om hiermee aan de slag te gaan.  

6)  Fiattering instellen nieuwe penningmeester 

Zie punt 4.2 

7 Verslagen commissie en werkgroepen  

7.1 Informatieborden/insecten hotel  

Drie locaties zijn bekend en inmiddels zijn deze zichtbaar gemaakt. Er wordt gestart met het bouwen. 

7.2 Projectgroep “samen Soeren” 

In augustus is er een bijeenkomst geweest waarbij alle verenigingen waren uitgenodigd. Plannen worden 

in januari aan het bestuur van Soerens Belang gepresenteerd.  

7.3 Welkom in Soeren-tas 

De tas met inhoud is door nieuwe bewoners in enthousiast in ontvangst genomen. Marita Leupen vraagt 

inwoners van LS om haar te informeren als er nieuwe bewoners worden gesignaleerd. Kan niet via 

Gemeente of makelaars i.v.m. de wet op de privacy.  

7.4 Waterdraad 

Definitieve rapport is gefiatteerd door de provincie. Inmiddels heeft een groep uit Eerbeek zich 

aangesloten. Mede vanwege sluiting papierfabriek en de mogelijke invloed daarvan op de waterstanden.  

7.5 Afgevaardigde ’t Sprengenhus  

In 2026 gaat de nieuwe website online. Er worden mogelijkheden gecreëerd om als vereniging gelinkt te 

worden aan deze website. Daarover volgt t.z.t. meer informatie.  

7.6 De vlaggenmasten zijn besteld. De locaties zijn in behandeling bij gemeente i.v.m. aan te vragen 

bouwvergunning.  

8. Rondvraag 

Kees en Marita hebben twee punten: 

1. Ze hebben opgemerkt dat SB volgend jaar 80 jaar bestaat en vraagt zich af of dit gevierd gaat 

worden. Zo ja, dan is hiervoor een werkgroep nodig. 

2. Iedereen heeft het boekje “wat te doen met rampen” ontvangen. Is er behoefte aan een 

werkgroep om dit verder uit te werken specifiek voor Laag-Soeren en haar inwoners? 
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Voor beide werkgroepen kunnen vrijwilligers zich aanmelden via Soerens Belang. 

Piet geeft aan dat de paden in het Paradou zijn geveegd door 3 vrijwilligers. Het Paradou is tegenwoordig 

in het bezit van Natuurmonumenten. Een groepje hondenbezitters heeft de vrijwilligers persoonlijk 

bedankt. Tevens heeft hij een fles wijn gebracht naar het oude bestuur van Stichting ’t Sprengenhus.  

Marieke stelt zich kort voor en laat weten dat de leden binnenkort een mail ontvangen waarin een QR-

code staat vermeld. Door deze QR-code te scannen, kan de contributie worden overgemaakt. Uiteraard 

blijft de mogelijkheid om dit zelf over te maken, maar om de processen zo makkelijk mogelijk te maken 

om de contributie te ontvangen, is voor deze QR-code gekozen.  

8. Sluiting 

Iedereen wordt hartelijk bedankt voor zijn/haar aanwezigheid, de inbreng en het meedenken tijdens 

deze avond. Wel geven ze aan dat het ze spijt dat de opkomst zo laag is, gezien het leden aantal hopen ze 

op een grotere opkomst om samen te werken aan een fijn woon/werkklimaat voor alle inwoners. 

Een speciaal woord van dank aan iedereen die achter de schermen meehelpt om dit soort avonden 

mogelijk te maken. Het bestuur bedankt Marita en Marina voor hun bijdrage aan deze bijeenkomst, 

mede door hen stond de koffie/thee gereed bij binnenkomst en kon er een drankje na afloop genuttigd 

worden. 

Het bestuur wenst eenieder een fijne december maand toe en een gezonde, positieve start voor 2026! 

 


